



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Martina Dědková

Název diplomové práce: Vliv daně z příjmů právnických osob na kapitálovou strukturu podniků

Cíl práce: Provést rešerši odborných zdrojů v oblasti teorií kapitálové struktury, analyzovat daň z příjmů právnických osob v prostředí ČR a zkoumat dopady této daně do tvorby kapitálové struktury podniků. V modelové studii ověřit vliv daňové legislativy daně z příjmů na rozhodovací procesy v oblasti tvorby kapitálové struktury.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Martina Černíková Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Na straně 43 uvádíte, že je v odborných kruzích v současnosti diskutováno o smyslu a existenci daně z příjmů právnických osob. Z čeho vychází tato Vaše teze a jaký je Váš názor na současné postavení této daně nejen v prostředí ČR?

2) Která ustanovení daně z příjmů ČR se podle Vašeho názoru nejnvýznamněji promítají do rozhodování o podnikových zdrojích a jejich struktuře?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum: 25. 5. 2014

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka zpracovala téma, které je v české odborné literatuře poměrně málo zkoumáno a není mu věnována příliš velká pozornost. Vliv daňové legislativy na rozhodovací procesy v oblasti tvorby kapitálové struktury podniků přitom není v žádném případě zanedbatelný.

V úvodních kapitolách provedla diplomantka velmi solidní a poměrně rozsáhlou rešerši teoretických východisek a klasických teorií zabývajících se touto problematikou. Pozornost věnuje také dani z příjmů v České republice a to nejen z pohledu jejího významu pro státní rozpočet, ale i z pohledu podniku. V další části práce byla provedena velmi pečlivá analýza vlivu daně z příjmů na rozhodování podniků v oblasti majetkové, ale zejména kapitálové struktury. V této subkapitole se musela diplomantka vypořádat s poměrně složitou a ne zcela jasnou daňovou legislativou upravující vybrané oblasti a také s novelami zákonů, zejména v oblasti obchodního práva (NOZ a ZOK). Daňová legislativa ovlivňuje svými dílčími ustanoveními způsoby financování majetku a pro podniky je velmi důležité tento aspekt zahrnout do svých investičních rozhodování. V případové studii diplomantka aplikuje znalosti nabyté studiem teoretických pramenů a zkoumá výhodnost pořízení dlouhodobého majetku různými způsoby financování s ohledem na potenciální daňovou výhodu (daňovou úsporu), kterou může konkrétní varianta přinést.

Diplomantka ve své práci prokázala schopnost provádět rozsáhlé rešerše odborných zdrojů, získaná data analyzovat a použít v případové studii tak, aby byla vhodně propojena teoretická i praktická stránka problematiky. Práce byla zpracována přehledně a logicky, provedená analýza byla poměrně solidní a vytyčené cíle byly podle mého názoru naplněny. Práce s tuzemskými i zahraničními zdroji byla relevantní tomuto typu i zaměření práce, při zpracování byly využity i zdroje z databáze ProQuest.

